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Č. j.: MZDR 18104/2021-3/MIN/KAN 
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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené 
Ministerstvu zdravotnictví dne 28. 4. 2021, evidované pod č. j.: MZDR 18104/2021-
1/MIN/KAN, ve věci „Zda ještě uvolníte registraci na očkování pro pedagogické 
pracovníky i po termínu 28. 3. 2021? Někteří pedagogičtí pracovníci se nestihli 
zaregistrovat, a i když se školní rok pomalu blíží ke konci, tak ne všichni pedagogičtí 
pracovnici pracují jen ve školách. Například pedagogičtí pracovníci v dětských domovech 
pracují i přes letní prázdniny, tudíž registrace pedagogických pracovníku má smysl i po 
termínu 28. 3. 2021. Nebyla by tedy vhodná neomezená registrace jako je například 
u zdravotnických pracovníku,“ Vám sdělujeme následující: 

Pedagogičtí pracovníci byli, bez ohledu na svůj věk, prioritizováni před ostatními 
obyvateli ČR na jaře tohoto roku s termínem do 28. 3. 2021. V tuto chvíli, kdy se 
postupně navyšují dodávky očkovacích látek do ČR a současně se registrační systém 
otevírá pro další (nižší) věkové skupiny, tento týden např. pro věkovou skupinu 55+, již 
další prodlužování či nové zavádění prioritizace pedagogických pracovníků nemá smysl. 
Ti, kteří nestihli daný termín budou, v případě zájmu, imunizováni pomocí vakcín dle 
svých věkových kategorií. I zde je však podmínkou aktivní účast a registrace 
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v očkovacím systému. V případě potíží lze systém přihlášení na očkování konzultovat 
s operátory bezplatné informační linky ke koronaviru 1221. 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Daniela Kobilková 
ředitelka odboru Kancelář ministra 
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